

扫描二维码  
关注“上海社区发布”  
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

社区晨报

新泾镇党委、政府 联合出版

# 抓学习 重落实 促提升

## 新泾镇党委(扩大)会议传达学习党的二十届三中全会精神

近日,新泾镇举行党委(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会精神和市委常委扩大会议、区委常委扩大会议相关精神。镇党政领导班子全体成员、机关干部、集体企业及居民区负责同志参加。

通过认真学习,新泾镇党委将在三个方面深入贯彻落实党的二十届三中全会精神。

要聚精会神学深悟透,在学习宣传贯彻全会精神上掀起热潮。全镇上下要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,深刻把握进一步全面深化改革、推进中国式现代化的时代课题,把学习贯彻全会精神作为党纪学习教育的重中之重,作为基层党组织组



论学习的核心内容,作为党员干部培训的必修课程,引导全镇各级党员干部群众深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

要坚定不移谋篇布局,在贯彻落实全会精神上铆足干劲。要以更高的政治站位,用全会精神统一思想、统一意志、统一行动,深刻领会全面深化改革的历史成就、重大意义、目标任务,切实把思想和行动统一到二十届三中全会精神上来,加快推动党的二十届三中全会精神在新泾镇落地生根,把学习成果转化为抓改革、促发展、解难题的扎实举措,推动中央、市委、区委各

项改革任务不折不扣在新泾落实见效。

要全力以赴深化改革,在实现全年目标上狠抓工作落实。全镇上下要不断提高改革的思想自觉、政治自觉、行动自觉,始终保持“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,以更有力的改革提升发展加速度,以更高水平的改革推动高质量发展。在政治建设方面,要全面加强党的建设,深化党纪学习教育,持续推动新兴领域党建全覆盖;在民生保障方面,要加快布局生态新泾,抓好各项安全生产,统筹做好夏季高温、防汛防台、特殊人群关爱等近期重点工作,全力维护人民群众生命财产安全。

# 满足人民群众对美好生活的向往

## 虹桥人才公寓住户们的心愿正在被实现

长宁区坚持惠民生、解民忧、暖民心,不断拓展“凝聚力工程”时代新内涵,深化基层党建探索创新,将全过程人民民主重大理念融入基层治理,努力绘就“人民之城”,满足人民群众对美好生活的向往。在长宁区委、区政府的领导下,新泾镇聚焦虹桥人才公寓入住人群在体育健身、早餐、增加班车频次等高频需求,结合“15分钟社区生活圈”建设,根据“共享集约、便捷可及”原则,推进基本公共服务资源在人才公寓延伸。

踏着晨曦微光,生活在虹桥人才公寓的白领分别搭乘前往淞虹路地铁站、虹桥1号航站楼的短驳班车,开启新一天的忙碌工作。这辆专为住户“量身打造”的接驳班车,不仅缩短了住户的上班路程,拉近了他们与社区的距离,也成为长宁区推进新时代“凝聚力工程”创新发展的生动实践。

虹桥人才公寓作为中心城区体量最大的保障性租赁住房项目,自5月22日开放线上申请以来,已有1000余户住客签约并陆续入住。虹桥人才公寓正以其独特的魅力,吸引着来自五湖四海的青年才俊。

为了第一时间做好新型居住社区内各类人群的联系、服务和凝



聚,虹桥人才公寓党支部联合运营方、物业公司,一方面通过开展“四百”大走访,建立周例会制度,及时汇总并响应小区内的各类问题,形成需求清单;一方面通过住户见面会、微心愿墙等贴近民心的方式,深入了解住户的需求与期望,确保住户的声音被听见、需求被满足。

其中,公共交通成为住户呼声集中的高频问题。“虹桥人才公寓距离2号线淞虹路地铁站直线距离虽然只有1.5公里,但步行的话,

要花去15—20分钟,出行不便。所以,住户希望增设接驳班车,便利交通。”新长宁集团长寓公司总经理、虹桥人才公寓党支部副书记任艳告诉记者。

问题很快得到解决。虹桥人才公寓依托“党支部——业主方、运营方、物业方——住户(商铺)自治联盟”的党建引领“三驾马车”治理架构,成立公共交通专班小组,一方面收集住户对于路线设置的需求,一方面统筹协调,确定班车运行方案。最终,由新长宁集团自掏腰



包,开通了分别前往附近2号线、10号线地铁站的短驳班车。

“目前,我们在早晚上下班高峰增设两班班车,每30分钟一班,弥补了交通空白,让住户的回家路更加顺畅。”任艳说道,运行1个月以来,乘坐班车出行的住户已达12000人次。

人民城市建设,宜居安居是第一位的。如今,从设置直达地铁的班车到便捷的快递驿站,从细微处的安装纱窗到宠物友好设施的贴心考量,虹桥人才公寓住户们的“心愿

正在努力被实现。

关心人、凝聚人,前提是要了解人。在虹桥人才公寓党群服务中心,悬挂在墙上的“作战图”见证了工作人员忙碌的脚步。图上不仅记录着签约、入住居民的走访情况,还详细标注了人员分类和人群定位,包括在职党员、企业高管、青年白领、留学生等,为今后开展社区治理以及个性化服务提供了支撑。

据了解,新泾镇每周会召开专项工作例会,按议题召集各职能部门参加,现场围绕新增公交线路、垃圾分类及清运、电瓶车安全充电、微型消防站警务室一体化建设等关键问题集思广益,及时解决住户生活中的“急难愁盼”。如今,罗森便利店的入驻、多家特色商户的即将开业,将为住户的日常生活带来更多、更便利的选择。

此外,虹桥人才公寓还致力于提供全方位、多维度的服务关怀,开展契合住户兴趣的主题活动,比如插花主题活动、青年交友等线下活动;与凌空体育公园合作,提供羽毛球、篮球等运动场地预订服务;开设法律咨询、招聘信息发布等服务项目,全方位满足住户生活与工作的多元需求。